



新闻热线 3585000



11月30日,晴间多云,西北风2~3级增强至3~4级,-7~3℃ /
12月1日,晴间多云,西北风2~3级,-7~5℃ /
12月2日,晴间多云,西南风2~3级,-6~9℃

淄博高新区“北交所之行”有何深意?

为了更好地推进落实“金融强国”建设要求,近日,淄博高新区财政金融局组织辖区11家重点上市后备企业到北京证券交易所(简称北交所)进行实地参观学习,在深入了解上市政策与流程的同时,进一步强化金融赋能思想,立志早日在北交所上市。

11月28日下午,淄博高新区政企调研团一行走进北交所上市仪式大厅,沉浸式感受金融赋能力量。

在随后的现场座谈会上,北交所北方基地首席、市场发展部总监助理范冠威表示,淄博高新区作为鲁中地区的金融赋能“样板”,辖区科技型企业较多,应该抓住北交所上市机遇,鼓励并帮助企业打开IPO(首次公开募股)之门。

值得注意的是,淄博高新区内优质企业资源需进一步激活,利用本次北交所调研契机,共同培育一批能够支撑北交所市场深度、体现市场优势、具有品牌效应的中小微企业实现上市,为淄博高新区经济跨越式高质量发展贡献坚实力量。

在现场交流与答疑环节中,来自淄博高新区的11家重点上市后备企业的高管分别介绍了企业的基本情况以及将在北交所上市的具体规划等,同时北交所的专家细致解读了“北交所深改19条”,就企业当前遇到的问题,结合企业较为关注的政策变化、上市流动性、板块定位等方面进行逐一解答,帮助企业彻底打通IPO脉络。

值得一提的是,在当天的调研过程中,淄博高新区政企调研团一行还现场感受了北交所上市敲钟仪式,大家对上市的荣誉感倍增,为企业指明了上市方向,坚定了企业走稳走好资本市场道路的决心和信心。

“以前只想着能用最短时间上市,来到北交所学习,才真正懂得上市的目的是能让企业驶入更高质量发展快车道。”淄博启明星新材料股份有限公司董秘李霞说,此次淄博高新区让辖区的重点上市后备企业齐聚北交所,既是为了帮助企业打通IPO进阶之路,又让企业在沉浸式体验北交所金融赋能优势的同时,展开头脑风暴,促进企业更好更快地发展。

“这次北交所学习,不仅让我们更加细致地了解了IPO流程,还坚定了企业在医用耗材领域保持精益生产、智能制造,持续提升、提升客户服务体系的优势信心和决心。”山东安得医疗用品股份有限公司董事长季跃

相说,安得医疗这些年来之所以能坚持以临床需求为导向,以国际领先技术为指引,致力于以安全、可靠、先进的产品为临床提供整体解决方案,服务于人类健康事业,与淄博高新区的大力支持密不可分。

特别是近两年来,以淄博高新区财政金融局为首的IPO辅导团队,加大了与企业的联系,定期进企业调研,为企业“把脉问诊”,及时发现问题、解决问题,让企业能够全身心投入发展,并充分利用北交所推动企业上市的政策红利,通过多层次资本市场积蓄IPO高质量发展新动能。

“推进落实‘金融强国’建设,先从赋能地方企业上市开始。”淄博高新区工委委员、管委会副主任付萍此次带队调研时表示,政府部门助企纾困的服务能力影响着企业的运营发展质量,因此必须克服一切困难,为企业发展铺路,特别是要为重点上市后备企业提供最大便利,让金融赋能优势落地见效,以实际行动帮助企业上市。

截至目前,淄博高新区共有上市挂牌企业151家,其中:上市企业10家,股票12只。新三板挂牌企业7家,区域性股权市场挂牌企业132家。拟上市企业5家,

其中新恒汇已过会,信通电子IPO在审;启明星、长裕集团、安得医疗已报辅导。省、市级上市后备企业27家。

此次调研活动从11月27日开始,至12月1日结束。淄博高新区多部门协同联动,将11家重点上市后备企业当作IPO“金种子”培育,并将其栽进北交所的金融“苗圃”,助其发展壮大。

淄博高新区现拥有企业类市场主体5万余家,高新技术企业发展势头迅猛,未来IPO进阶之路势必更加密集。淄博高新区进一步深耕辖区金融资源,持续加大金融赋能力度,积极搭建政银企合作平台,精准推送金融政策,丰富服务内涵,推广普惠金融产品,引入优质金融活水灌溉、高质量完善“管家式”金融服务,为持续壮大区域金融资本市场、保持IPO进阶优势,为全区“五大新高地”建设、全市打造“强富美优”城市愿景贡献“高新金融力量”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 丁昊



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多内容

临临高速青银高速至中庄立交段将设10处收费站

本报综合消息 近日,山东省人民政府网站发布《山东省人民政府关于临临高速青银高速至中庄立交段设置收费站的批复》。根据批复,临临高速青银高速至中庄立交段设置收费站10处,名称分别为:淄博东、张店东、金山、淄川东、西河、博山东、鲁山、南鲁山、沂源北、中庄。收费期限25年。具体收费标准和起止时间由省政府有关部门核定后另行公布执行。

临临高速(临淄至临沂)是山东省“九纵五横一环七射多连”高速公路网中“纵四”线的重要组成部分,北起沾临高速公路,南至日兰高速,全长192.6公里,设计速度120公里/小时,双向六车道。



扫描微信二维码查看更多内容

抢劫杀人 男子潜逃23年落网

淄博11月29日讯 日前,在淄博市公安局刑侦支队、技侦支队大力支持下,临淄公安成功破获“2000年鄂某某被杀案”,将潜逃23年的犯罪嫌疑人杜某某抓捕归案,有力维护了公平正义、捍卫了法律尊严。

2000年2月10日晚,在临淄区安平小区一理发店内有一名女子被害身亡。案发后,淄博市公安局刑侦支队、临淄公安分局刑侦大队成立联合专案组,迅速全面开展调查工作。专案组民警立即在现场以及周边展开侦查走访,均未获取对破案有帮助的线索。办案民警细致认真地对案发现场进行勘查,不放过任何细微的痕迹物证,最终在杂乱的现场中提取到一枚残缺的血指纹。后期专案组民警围绕该血指纹展开了大量的工作,并对该指纹进行查询比对,因受案发时条件限制一直未能比中嫌疑人,但提取到血指纹为多年后案件侦破提供了关键支撑。

功夫不负有心人。今年,民警在数量庞大的全国指纹库中通过比对发现,犯罪嫌疑人杜某某的指纹与案发现场提取到的残缺血指纹高度相似,综合推断犯罪嫌疑人杜某某具有重大作案嫌疑。

待相关条件成熟后,临淄公安分局制定了周密抓捕方案,成功于10月23日晚上7时许在张店区一生活区内将犯罪嫌疑人杜某某抓获。经连续艰苦审讯,最终成功突破犯罪嫌疑人杜某某心理防线。据其交代,因其无经济来源,案发当晚在一理发店持刀对鄂某某实施抢劫,在抢劫过程中残忍将鄂某某杀害。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 李坤

拆除违规广告牌 “颜值”安全双提升

淄博11月29日讯 为进一步加强城市精细化管理,提升城市品质,巩固创城成果,连日来,淄博高新区综合行政执法与应急管理局执法人员连续奋战,集中拆除了位于西五路上的多块违规大型广告牌匾,为城市“颜值”再加分。

11月29日早上7点半,气温在零度左右,路上的行人脚步匆匆。在北西五路裕桥花园东门南侧,广告牌拆除正在有序进行中,淄博高新区综合行政执法与应急管理局直属大队、四宝山大队执法人员拉起了警戒线,在现场维持秩序。

“这是块无主广告牌,相关经营单位撤离后并没有进行拆除,并且违反了一店一牌的规定,我们依法予以拆除。”直属大队相关负责人对记者说。记者看到,施工人员正在利用吊车对一个三层楼高的户外广告牌进



执法队员拆除无主广告牌。

行拆除,广告牌目测面积在30平方米以上。施工人员先将广告牌上的字样逐一拆除,随后拆除装饰板。一个多小时后,广告牌被安全拆除了下来。接下来,施

工人员要连续拆除14块广告牌。看到拆除广告牌,居民纷纷说道,“这下再也不用担心了,没了杂乱无章的广告牌,墙面整洁了,我们的心情也舒畅了。”近两

个月,淄博高新区综合行政执法与应急管理局持续推进广告牌专项整治行动,对各类广告牌全面摸底排查并建立台账。对照“户外广告设置规范”对市政公用、建筑立面、公共设施、门头牌匾等各类广告做好分类管理,明确整治范围、整治标准和内容,宜拆则拆,宜留则留。

在拆除违规广告牌前,执法人员逐门逐户为临街商铺负责人解释相关政策和法律法规,引导责任单位主动配合。按照先主次干道后小街小巷、先易后难的思路,对无证违规、影响城市风貌、存在安全隐患的广告牌匾进行拆除,做到严格公正、应拆必拆,实现城市净空净面、有序整洁。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名 通讯员 张宏波 曹联民

最低温-7℃ 淄博再迎降温天

周六起气温缓慢回升

淄博11月29日讯 从阳光普照、暖意融融到天气阴沉、气温下降,11月28日的淄博仅用几个小时的时间,就完成了冷空气影响下的降温过程。11月29日起到12月1日,冷空气影响我国中东部地区,淄博气温明显降低,11月30日最低气温-7℃。

中央气象台预计,11月29日至12月1日,较强冷空气会继续影响我国,中东部大部地区自北向南将出现大风降温天气,气温普遍下降4~6℃,北方和中东部大部地区有4级左右偏北风,内蒙古中东部、华北北部及我国东部沿海地区有5~6级风,阵风7

~9级,近海海域阵风8~10级。公众需关注气温变化,及时增添衣物。我国大部地区早晚气温低,外出需做好防寒保暖措施。

从淄博来看,未来三天气温较低。11月30日,最高气温只有3℃左右,最低气温降至-7℃左右;12月1日,最高气温5℃左右,

最低气温-7℃左右。12月2日-5日,气温缓慢回升,最低气温都在零下,最高气温14℃左右。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海